

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 04 липня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

04 липня під співголюванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко та депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Василя Рубана відбулося спільне засідання постійних комісій міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

У роботі засідання участь брали: заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, Сергій Колодяжний, керівники виконавчих органів міської ради, керуючий Кропивницької єпархії Православної Церкви України архієпископ Кропивницький і Голованівський Марк, авторка петиції Зоя Лебідь, представники громадськості та засобів масової інформації.

На спільному засіданні розглянуто та підтримано електронну петицію з подальшим доопрацюванням деяких пунктів щодо зміни процедури прощання з загиблими військовослужбовцями у місті Кропивницькому.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04 липня відбулось засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Розглянуті чотири звернення фізичних осіб-підприємців щодо виділення фінансової допомоги на умовах співфінансування з Регіональним фондом підтримки підприємництва у Кіровоградській області на реалізацію інвестиційних проектів.

За результатами розгляду членами Координаційної ради прийняті відповідні рішення.

04 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої проведено засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік (у першочергову чергу 3 родини учасників бойових дій, із яких 2 з числа внутрішньо переміщених осіб, у позачергову чергу - дружину померлого учасника ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії); про зняття громадян з обліку (12 родин); про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання (5 родин); про затвердження рішень про надання двох службових квартир; про виключення та

віднесення квартири до числа службових; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 28 березня 2023 року № 209 «Про розподіл та надання жилих приміщень у гуртожитках, які належать до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади»

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

04 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 - літературні жмурки «Знайди героя казки».

Бібліотекарі провели інтелектуальний спринт «Читаємо, граємо англійську мову вивчаємо». Читачі пограли англійською мовою, згадали знайомі слова, вивчили нові, брали участь у мовних змаганнях, конкурсах тощо;

№ 18 - онлайн-огляд «Таємниці книжкової магії».

Бібліотекарі ознайомили читачів з книгами останніх років та довели присутнім, що читання може бути чимось більшим, ніж відпочинком, проведенням дозвілля чи потребою.

04 липня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого» відбулася презентація антології творів фіналістів Міжнародної літературної премії короткої прози імені Василя Портяка «Василь Портяк і ми».

До музею завітав поет, прозаїк, публіцист, сценарист, голова журі зазначеної премії Василь Трубай. Учасники заходу дізналися про історію конкурсу, згадали про творчість Василя Портяка.

До Дня Національної поліції України

04 липня в приміщенні Головного управління Національної поліції України в Кіровоградській області відбувся урочистий захід з нагоди Дня Національної поліції України.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін оголосив Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету за особистий внесок у справу боротьби зі злочинністю та зміцнення правопорядку, сумлінне виконання службових обов'язків офіцерам поліції та старшому слідчому Кропивницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

04 липня спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Ліцей «Сокіл» Міської ради міста Кропивницького», КЗ «Ліцей «Європейська освіта» Кропивницької міської ради», КЗ «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради», дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 15 «Зірочка» комбінованого типу, дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 23 «Супутник» щодо готовності їх використання у якості найпростіших укриттів.

1. **04 липня** відбулося засідання комісії щодо проведення конкурсних відборів на посади директорів закладів загальної середньої освіти.

Розглянуті питання: про допущення визначених осіб до участі у конкурсі на заміщення вакантних посад директорів: КЗ «Ліцей природничих наук Кропивницької міської ради», КЗ «Фортечна гімназія Кропивницької міської ради», КЗ «Козацька гімназія Кропивницької міської ради», КЗ «Новомиколаївська гімназія Кропивницької міської ради»; про проведення конкурсних відборів 12, 13 липня 2023 року; про визнання конкурсу на посаду директора КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької міської ради» таким, що не відбувся, через відсутність заяв претендентів на участь.

За результатами розгляду конкурсної комісії прийняті відповідні рішення.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА